

爱心蔬菜大行动

免费发放第二天,15个社区领到了约9万斤爱心蔬菜,多位装菜义工、运菜司机爱心接力——

普通的萝卜白菜 不普通的爱心传递



爱心司机忙搬运爱心蔬菜。

养老院老人 冬储萝卜白菜,乐滋滋的

“太好了,这大萝卜和白菜看着真水灵!”21日上午11时,记者随爱心司机刘远杰一起,将300多斤萝卜和白菜专程送到了老城区金色晚年养生园门口。看到这一车惹人爱的萝卜白菜,老人们笑得合不拢嘴。院长陈莎莎告诉记者,有了这一车爱心蔬菜,养老院的冬储菜问题可就解决了!

据陈莎莎介绍,该养老院共30多位老人,工作人员较少,其中大多数人力都用来照顾老人,出去大规模购菜很是不便。“这一车爱心菜解了我们的燃眉之急,22日是

冬至,我们正准备着给咱养老院的老人们包饺子,这下饺子馅儿可就齐全了!”陈莎莎笑着说。

看着刘远杰和养老院的工作人员将车上的菜卸下,老人们围了过来。在得知这一车菜的来由之后,75岁的麻花娥对记者说:“这么多人惦记着我们这群老头老太太,真是谢谢大家了,也感谢爱心人士们对我们老年人的关心和爱护!”

“俗话说:冬吃萝卜夏吃姜,不用医生开药方。这萝卜白菜送来的可正是时候啊!”70多岁的张兰花笑着说。

爱心提醒 今天是免费发放最后一天

今天是我们发放爱心蔬菜的最后一天,面向瀍河回族区、洛龙区和高新区各社区及个别困难群众。仍以社区为单位,请社区主任携带社区公章和困难群众名单(包括地址、电话)前往道北国花路和状元红路交叉口附近、市中心血站东100米的顺峰·状元府邸爱心蔬菜仓库领取蔬菜。



“爱心蔬菜”认领现场。

核心提示

见习记者 付璇 记者 郑凤玲/文 记者 赵朝军/图

本报和顺峰房地产开发公司联手推出的“爱心蔬菜大行动”让城市变得温暖。昨日是爱心蔬菜发放的第二天,共发放了约9万斤,15个社区的约4500个困难户感受到了“爱心”。虽然送的是普通的萝卜白菜,但是,从爱心企业顺峰房地产公司,到积极为困难户领菜的社区主任,到义务送菜的爱心司机,再到现场免费装菜的义工,都在进行着不普通的“爱心接力”。他们的爱心接力,让困难群众感受到冬日的温暖。

社区主任 给困难群众发爱心蔬菜,心里乐和

昨日的爱心蔬菜免费发放,主要以西工区和老城区的各社区为主。9点不到,老城区的公园巷社区、农校街社区、东城门社区、周公路社区,西工区的行署路社区、军民巷社区、健康新村社区的负责人就已经赶到现场了。

公园巷社区主任张建利和东城门社区主任郑玲,看着这些水灵灵的蔬菜,禁不住喜上眉梢:“年底了,我们还

正发愁如何给困难户送温暖。这下好了,几千斤的蔬菜往回一拉,免费给他们发放,解决了他们的一些实际问题,多好!”

装菜现场的气氛煞是热闹,无论在装哪个社区的蔬菜,其他社区的负责人都顺手帮一把。“我们社区的困难群众都在家里等着呢,回去就可以给他们发了,不耽误冬至吃饺子!”农校街社区主任张利笑着说。

爱心司机 义务运送爱心蔬菜,乐此不疲

昨日上午的领菜现场,几位爱心司机赢得了众人的一致赞赏,大家都说:“他们真是为我们运送蔬菜帮了不少忙!”

“这两天我就把这辆货车放在这儿了,需要往哪里送,咱随时随到!”洛阳春暖暖通工程有限公司相关负责人韩少辉笑着对我们说,看到这几天晚报刊登的“爱心蔬菜大行动”系列报道后,想到公司里正好有辆运货车闲置着,21日一大早,他便把车开到了顺峰·状元府邸的“爱心蔬菜”仓库,希望能为爱心蔬菜的运送献出自己的一份力量。

在得知老城区西南隅办事处公园巷社区还没联系上运送蔬菜的车辆后,韩少辉立刻找到其相关负责人张建利

说:“我这儿有车,你们社区的爱心菜就由我来运送吧!”张建利感激地说,他代表公园巷社区200多户低保户感谢这位爱心司机。

“咱的爱心蔬菜需要运送车辆不?我这辆车可以帮咱免费送到社区去。”20日晚,记者接到了一位名叫刘远杰的爱心司机来电。昨日的运送车辆中,记者也看到了他忙碌的身影。

得知王城路办事处行署路社区的运菜车辆还不够后,刘远杰爽快地对社区主任凌华说:“用我的车送,这是我的运货车,一次拉个1000斤没问题!”听到这儿,原本焦急的凌华放了心:“真感谢咱这位爱心司机,您可帮了我们社区200多户居民的大忙了!”

winter never fall
暖意来袭,寒冬不再

MG Since 1924

暖冬温情礼
感是寒冬日,越显MG全系好礼暖意浓。即日起购MG3、MG6,可享暖冬温情礼,让您暖心暖意过暖冬。这个冬天,就来感受MG的翩翩温情吧!

MG3全系倾情钜惠,特呈奉超值金融购车专享以供挑选,全数购车提前预定,可享1000元现金或豪华装饰大礼包。岁末冲量,MG为您省钱过大年!
满载丰厚礼遇,薄惠万分诚意,只为成就万事如意,现购MG6全系尊享三重大礼,开启万事如意新一年!
(详情请咨询MG当地经销商)

洛阳市德众金达汽车销售服务有限公司
洛阳市西工区纱厂路86号德众汽车城 68623666